



United City Group

SMART HOME SISTEM

Smart Home sistem predstavlja sistem kućne automatike jednostavan za korišćenje koji Vaš dom, u jednom momentu i na jedan dodir, prilagođava Vašem raspoloženju i pretvara u mesto dodatnog komfora, zabave i druženja.

Osnovne karakteristike Smart Home sistema su:

- kontrola grejanja i hlađenja,
- kontrola bojlera,
- kontrola roletni,
- kontrola osvetljenja,
- kontrola utičnica,
- kontrola audio izvora mp3 datoteka i online radia,
- zaštita od poplave,
- viber obaveštenja.

Smart Home sistem koji dobijate uz stan sadrži multifunkcionalni kontrolni panel osetljiv na dodir koji se nalazi u dnevnoj sobi i koji Vam omogućava kontrolu svih bitnih uređaja u stanu.

Pored multifunkcionalnog kontrolnog panela, kontrola Smart Home sistema Vam je dostupna i kada niste u Vašem stanu i to putem Magiesta™ aplikacije koju možete instalirati na Vašem mobilnom telefonu ili tabletu. Magiesta™ aplikacija podržava web servise (vremenska prognoza, e-mail, vesti, web kamere), događaje (kalendarski i sistemski događaji) i samostalno kreiranje scenarija. Aplikacija je besplatna za Andorid i IOS sisteme i ne postoje ograničenja u smislu broja uparenih uređaja Vaših članova domaćinstva.

KONTROLA GREJANJA

Jedna od osnovnih prednosti Smart Home sistema je prilagođavanje temperature u stanu kontrolom grejanja putem kontrolnog panela, odnosno aplikacije, kada niste u Vašem domu. U svakom trenutku možete kreirati scenario paljenja i gašenja sistema grejanja i prilagoditi Vašim potrebama, što doprinosi maksimalnoj uštedi električne energije.

KONTROLA HLAĐENJA

Uštedite električnu energiju i rashladite Vaš stan neposredno pre dolaska sa posla ili jednostavno isključite hlađenje aktivacijom scenarija „odlazak od kuće“.

KONTROLA BOJLERA

Uključite bojler po povratku sa odmora kako bi Vas sačekala topla voda i dodatno uštedite zahvaljujući kreiranom scenariju koji automatski uključuje bojler u vreme niže tarife (jeftine električne energije), a isključuje u vreme više tarife (skuplje električne energije).

KONTROLA ROLETNI

Kontrola roletni Vam je dodatno dostupna na jedan dodir putem multifunkcionalnog panela ili mobilne aplikacije.

Prilagodite podizanje Vaših roletni u stanu u određeno vreme i koristite ih ujutru kao alarm, odnosno kreirajte scenario spuštanja roletni u sumrak, kako bi obezbedili dodatnu privatnost u Vašem domu.

KONTROLA OSVETLJENJA

Ulaskom u stan, u slučaju nedostatka dnevnog svetla, neka Vam rasveta poželi dobrodošlicu paljenjem unapred definisanih svetiljki u stanu.

Osvetljenje se kontroliše putem multifunkcionalnog panela ili mobilne aplikacije i može se dodati scenariju „odlazak od kuće“ i „dolazak kući“ kako bi se uključila ili isključila zajedno sa ostalim uređajima (uključiti/isključiti).

KONTROLA UTIČNICA

Po napuštanju Vašeg stana Smart Home sistem će isključiti sve utičnice i poštediti Vas eventualne brige o zaboravljenim uključenim kućnim aparatima poput pegle za veš, fena za kosu, rerne i slično, naravno osim potrošača koji moraju biti uvek uključeni (frižider, zamrzivač i sl.)

KONTROLA AUDIO IZVORA

Audio izvor MP3 datoteka i online radio omogućava da se korišćenjem postojećeg audio sistema stambeni ambijent dodatno prilagodi trenutnom raspoloženju ukućana pozivom scenarija.

Neka Vas ujutru, umesto alarma, probudi Vaša omiljena muzika u kombinaciji sa podizanjem roletni.

AUTOMATSKA ZAŠTITA OD POPLAVE

Smart Home sistem pruža mogućnost da se pokretanjem scenarija „odlazak od kuće“ zaustavi dotok vode u cevima i na taj način Vaš stan obezbedi od izlivanja vode.

VIBER OBAVEŠTENJA

Budite spokojni kada napustite svoj dom. U slučaju da neko neovlašćeno uđe u njega, plafonski senzor u ulaznom delu stana će detektovati kretanje u stanu i dobićete notifikaciju putem Viber-a.